

Действие 8-серийного военного детектива разворачивается в конце лета 1944-го в окрестностях знаменитого бункера Гитлера «Вервольф» в Виннице. Здесь дислоцируются части Красной Армии и СМЕРШ («Смерть шпионам» - отдел войсковой контрразведки). В районе активизировались диверсанты. Мистическими явлениями сопровождаются гибель военнослужащих, авария самолета. Контрразведчикам нужно во всем разобраться...



Валерий Золотухин сыграет шустрого старика по прозвищу Макарыч.

Валерий Золотухин увез со съемок... портянки!

Не Бумбараш, а вампир

...Пока актеры переодеваются, ребята-тинейджеры отираются около знаменитостей. Валерия Золотухина они знают как вампира из «Дозоров».

- Да уж, не Бумбараш, - вздыхает Валерий Сергеевич.

Актер прилетел на Украину буквально на пару часов и сразу после команды режиссера «Стоп, снято!» заторопился на самолет, чтобы успеть на спектакль в Москве.

- Это что за портянки? Можно взять? - спросил Валерий Сергеевич у костюмерши.

- Неужели наматываете портянки?

- Когда вижу кирзовые сапоги, у меня срабатывает генетическая потребность завернуть портянки. Это нас так отец приучил, - усмехается актер. - Наверное, не я один такой. Все дети войны умеют портянки наматывать. Это сегодняшние молодые ребята в кроссовках родились.

- Что за роль у вас? Вы похожи на своего героя?

- Я играю старика Макарыча - достаточно типичный образ. Он шустрый такой: все надо знать, везде побывать.

«Люблю делать детей

и сниматься»

- Судя по тому, что вашему сыну Ванечке полтора года, нельзя сказать, что вы нешустрый...

- (Смеется.) У меня теперь сыновей трое. Старшему Денису 37 лет, он священник в подмосковном Видном, воспитывает пятерых детей. Среднему, Сергею, 27, он еще не женат, играет в рок-группе. И вот в 64 года Господь послал мне Ванечку. Так что я «богатый» дед и отец.

- Вы не устали работать?

- В этом смысле я трудоголик. Кроме занятий любовью и произведения на свет детей люблю еще сниматься. Я когда сюда, на Украину, летел, меня пограничник спросил: «Вы в гости?» Отвечаю: «На работу». Он так странно на меня посмотрел. А вообще я думаю, что у меня еще все впереди.

- Какой это по счету ваш фильм?

Телефильм «Смерть шпионам!» стал пятидесятой картиной актера

- Не считал и считать не хочу. Есть только три фильма: «Хозяин тайги», «Бумбараш» и «Маленькие трагедии». Запомните: количество компрометирует прошлое.

«Смерть шпионам!» стал 50-м, юбилейным, фильмом Золотухина. Но я ему этого не сказала.

Ирина ЯНКОВАЯ.
(«КП» - Киев).
Фото предоставлено компанией «СтарМедиа».

ИЗ ЛИЧНОГО ДЕЛА

Валерий Золотухин - актер театра и кино, исполнитель песен, писатель. Родился 21 июня 1941 года в селе Быстрый Исток Алтайского края. Окончил отделение музыкальной комедии Государственного института театрального искусства. С 1964 года актер

Театра драмы и комедии на Таганке. Народный артист РСФСР (1987). Близкий друг Владимира Высоцкого.

Первая жена, актриса Нина Шацкая, входила в двадчатку самых красивых женщин мира. После развода ушла с сыном к Леониду Филатову. Со вто-

рой, нынешней женой Тamarой Золотухин познакомился на съемках, где она была помощником режиссера. А самого младшего сына Ивана Валерия Сергеевича родила актриса Театра на Таганке Ирина Линдт, которая младше артиста на 33 года.